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Μεσογαίας Νικόλαος στο Pemptousia FM: Να 
φύγουμε από την κοσμική ομίχλη και να δούμε 
το φως των αληθινών Χριστουγέννων (HXHTIKO)
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για το μεγάλο έργο το οποίο επιτελεί η Μονάδα 
Ανακουφιστικής Φροντίδας ΓΑΛΙΛΑΙΑ, την πνευματική 
προετοιμασία μας για τα Χριστούγεννα, καθώς και για άλλα 
θέματα, μίλησε το μεσημέρι της Τετάρτης, 3 Δεκεμβρίου 2025, 
στην εκπομπή “Επικαιρότητα” και στη δημοσιογράφο Μαρία 
Γιαχνάκη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος.

Ακούστε τη συνέντευξη:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη ο δημοσιογράφος του Πρακτορείου 
«Ορθοδοξία» Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε αρχικά στη ΓΑΛΙΛΑΙΑ και είπε ότι υπάρχει μια 
ικανοποίηση καθώς ο κόσμος ανταποκρίνεται και έτσι το έργο της μονάδας μπορεί 
να συνεχιστεί. Τόνισε ότι το έργο είναι προϊόν της ευρύτερης κοινωνίας και όχι 
μόνο του Μητροπολίτη. “Θεωρώ ότι το ευλογεί ο Θεός αυτό το έργο και η ευλογία 
του Θεού φαίνεται από την αγάπη και την αποδοχή των ανθρώπων“, ανέφερε ο 
Μητροπολίτης κ. Νικόλαος. Σημείωσε επίσης ότι η Πολιτεία κατανοεί και 
επιβραβεύει το έργο της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ αλλά δυσκολεύεται σε νομοθετικές ρυθμίσεις.

Για τη δημιουργία και άλλων μονάδων ανακουφιστικής φροντίδας ανέφερε ότι 
θέλει γνώση, φρόνημα, αφιέρωση και με κάποιον τρόπο να δημιουργηθεί 
συγκρότηση ανθρώπων που θα συμπορευθούν. Πέρα απ’ αυτά, ο Σεβασμιώτατος 
υπογράμμισε ότι ένα ανάλογο εγχείρημα χρειάζεται νομικό πλαίσιο, χρήματα, 
καθώς και αντοχή στον πόνο. Σχετικά με άλλες παρόμοιες προσπάθειες που θα 
θελήσουν μια μονάδα ανακουφιστικής φροντίδας σημείωσε ότι υπάρχουν πυρήνες 
σε διάφορα σημεία της Ελλάδας που προετοιμάζουν κάτι τέτοιο.

Αναφερόμενος στις ανάγκες των ανθρώπων σημείωσε ότι η Εκκλησία δεν είναι μια 
εταιρία να μετρά το κέρδος, αλλά αποτελεί φορέα μιας μεγάλης παρακαταθήκης 
κομίζοντας μια διδασκαλία για την αγάπη και τη βοήθεια, διαθέτει επίσης ένα 
μεγάλο οργανωμένο δίκτυο και συνεπώς μπορεί να έχει διείσδυση στην κοινωνία, 
σαρκώνοντας μέσα από πράξεις το κήρυγμά της. Η αποστολή της Εκκλησίας είναι 
κυρίως πνευματική και εκφράζεται και κοινωνικά. “Πρέπει να μην δίνει ανθρώπινη 
αγάπη, αλλά να δίνει θεϊκή αγάπη ο καθένας μας” σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, ενώ 
συμπλήρωσε λέγοντας, “να βρούμε έναν τρόπο να ισοπεδώσουμε τις διαφορές μας, 
να γίνουμε ο ένας κοινωνία αγάπης του άλλου“. “Να βγούμε από τα δεσμά του 
εγωκεντρισμού μας, της φιλαυτίας μας, να μπούμε στη θέση του άλλου” τόνισε.

Ακόμη εκτενής αναφορά έγινε στην πρωτοβουλία της Μητροπόλεως με τίτλο, 
Innovate East, όπου ο σκοπός ήταν η κινητοποίηση νέων επιστημόνων, οι οποίοι θα 
συνέδεαν στις εργασίες τους την οικολογία με την τεχνολογία, με πεδίο δράσης 
την Ανατολική Αττική. Με αυτό τον τρόπο δίνονται ευκαιρίες ώστε και η τοπική 
κοινωνία να αναβαθμιστεί αλλά και να μην φεύγουν νέοι προς το εξωτερικό.

Ως προς την επικείμενη εορτή των Χριστουγέννων διερωτήθηκε ρητορικά πώς 
μπορούμε να φύγουμε από την ομίχλη των κοσμικών Χριστουγέννων και να δούμε 
το φως των αληθινών Χριστουγέννων, το οποίο συνίσταται στη Θεία 
Ενανθρώπηση. Να περάσουμε, σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, από τον εορτασμό στην 



εκκλησιαστική εορτή.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 3 Δεκεμβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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